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生涯における健康づくりの活動を
食生活改善推進協議会定例会

【1月15日・総合保健センター】
食生活改善推進協議会は、地域の健康づくりを食を通じて推進するボランティア
団体です。定例会では防災食について学び、パッククッキング（耐熱性のポリ袋に
食材を入れて、袋ごと鍋で湯せんして加熱調理）でごはん、カレースープ、オムレ
ツを調理しました。会員の皆さんは、災害時でも栄養バランスを考慮し、食べ慣
れた料理を提供できる方法として、パッククッキングの重要性を確認していました。

みんなでつなぐ、あたたかな支え合い
歳末たすけあい募金

【12 月 26 日・高石市役所】
ボーイスカウト高石第３団様が12 月1 日に、高石駅周辺で、歳末たすけあ
い募金を実施。集まった111,730 円の募金をご寄附いただきました。寄附
金は、生活困窮者やこども食堂等への支援に活用させていただきます。
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親子で一緒に鬼のお面づくり
ハレハナ広場　節分制作

【1月17日・羽衣子育て支援センター】
親子で協力して制作するイベント。思い思いに材料を台紙にテープで貼り
付け、自分だけのかわいい鬼のお面を作りました。こどもたちは材料とテー
プの感触や、完成したお面をつけての写真撮影を楽しんでいました。

企業版ふるさと納税制度を活用
医療法人 良秀会様よりご寄附いただきました

【1 月 17 日・高石市役所】
高石藤井病院を運営する医療法人 良秀会様より、企業版ふるさと納税と
してご寄附をいただきました。福祉バス運行事業にて、有効に活用させ
ていただきます。藤井理事長からは、「地域を支援し応援する気持ちを大
切に持っており、地元の自治体へ還元したい」とお言葉をいただきました。

プラスチックごみ削減に向けて、私たちができること
環境シンポジウム

【1 月 14 日・テクスピア大阪】
ごみ拾いを記録・発信し、ユーザー間で共有するごみ拾い SNS「ピリカ」
を活用したごみを自然に流出させない活動についての講演や、高石市、
泉大津市、和泉市の３市長を交えたディスカッションが行われました。

まちと学校、共に成長を
地元学校との包括連携に関する協定を締結

【1 月 15 日・高石市役所】
地元学校（高石高等学校、清風南海中学校・高等学校、羽衣学園中
学校・高等学校）と包括連携協定を締結しました。次世代を担う学生
の柔軟な発想で行政と共に社会課題に挑み、解決をめざしながら実
践的な深い学びの場をつくります。締結式では、防災における不安解
消や、市内イベント、情報発信等での連携について話し合われました。


